
この取扱説明書では、ドライバなどのソフトウェアをコンピュータにインストールす
る方法について説明しています。
infoCarry端末のくわしい操作方法については、オンラインヘルプ「infoCarry端末
ヘルプ」を、ソフトウェアの操作方法については「infoCarry Toolsヘルプ」をご覧
ください。

商標と著作権について
•  およびinfoCarryはソニー株式会社の商標です。
• IBMおよびPC/ATは、米国International Business Machines Corporationの
登録商標です。

• Windowsは、米国Microsoft Corporationの米国およびその他の国における商
標または登録商標です。

• MMXおよびPentium は Intel Corporation の商標または登録商標です。
• その他、本書に記載されているシステム名、製品名は、一般に各開発メーカーの登
録商標あるいは商標です。なお、本文中では™、®マークは明記していません。

• 地図データの著作権は、株式会社アルプス社が所有しています。

本書での記載のしかた
• 本書ではMicrosoft® Windows® 2000 ProfessionalをWindows 2000と記載
しています。

• 本書ではMicrosoft® Windows® Millennium EditionをWindows Meと記載し
ています。

• 本書ではWindows 98およびWindows Meでの操作手順を説明します。

Windows 2000で操作手順が異なる箇所には、（Windows 2000の場合）という項

目がありますので、Windows 2000をお使いの場合は、そちらをお読みください。

こんなことができます
infoCarry Toolsソフトウェアを使用すると、Webやメール、スケジュール帳、
アドレス帳などコンピュータ内のさまざまな情報やinfoCarryオリジナルコンテ
ンツをテキストファイルとビットマップファイルに変換し、infoCarry端末に送
信して記録できます。

必要なシステム構成
本ソフトウェアをお使いいただくには、次のようなハードウェア、ソフト
ウェアが必要です。
s 以下の性能を満たしたIBM PC/AT互換機
－ CPU：MMX Pentium 133MHz以上
－ ハードディスクの空き容量：

50Mバイト以上（地図データをインストールしないとき）
600Mバイト以上（すべての地図データをインストールすると
き）

－ RAM：16Mバイト以上（推奨32Mバイト以上）
－ USBポートが標準で装備されていること

s OS：Windows 98 日本語版、Windows 2000 日本語版または
Windows Me 日本語版が標準インストールされていること
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本ソフトウェアおよびコンテンツについて
s著作権者の許諾を得ることなく、本ソフトウェア、取扱説明書およびコンテンツ
の内容の全部または一部を複製すること、およびソフトウェア、コンテンツを賃
貸することは、著作権法上禁止されています。

s本ソフトウェアおよびコンテンツを使用したことによって生じた金銭上の障害、
逸失利益、および第三者からのいかなる請求等につきましても、当社は、一切そ
の責任を負いかねます。

s万一、ディスクの製造上の原因による不良がありましたらお取り替えいたしま
す。それ以外の責はご容赦ください。

s本ソフトウェアは、指定された装置以外ではご使用にならないでください。

s本ソフトウェアのコンテンツは、指定されたソフトウェアでのみご利用くださ
い。

s本ソフトウェアの仕様は、改良のため予告なく変更することがありますが、ご容
赦ください。

s本ソフトウェア以外のソフトウェアおよびコンテンツを使用した際の動作は、保
証しておりません。



ソフトウェアをインストールする
ソフトウェアをインストールすると、自動的にinfoCarry端末を接続するた
めのドライバもインストールされます。

ご注意

• Windows 2000をお使いの場合、ソフトウェアをインストールするときには管
理者権限（Administrators）のユーザーでログオンしておく必要があります。

• ソフトウェアを再インストールするときは、必ずアンインストール（削除）をし

てから、再インストールしてください。アンインストールの方法については、

「ソフトウェアをアンインストール（削除）するときは」をご覧ください。

1 起動中のWindowsプログラムをすべて終了する。
また、infoCarry端末とコンピュータを接続している場合には、
USBケーブルを抜く。

2 VNW-V10をお使いの場合は、インストール済みのinfoCarry
Toolsソフトウェアをいったんアンインストールする。
アンインストールの方法については、VNW-V10に付属の取扱説明書
で「ソフトウェアをアンインストール（削除）するときは」をご覧くだ

さい。

3 コンピュータのCD-ROMドライブに本ソフトウェアのCD-ROM
を入れる。
インストーラが起動し、「infoCarry Tools 1.2 - InstallShield ウィ
ザード」画面が表示されます。

4 「infoCarry Tools 1.2 - InstallShield ウィザード」画面の［次へ
（N）］をクリックする。
「使用許諾契約」画面が表示されます。

5 内容をよく読み、「使用許諾契約の条項同意します」にチェック
し、［次へ（N）］をクリックする。

6 以降、インストーラ画面の指示に従って操作する。
「ユーザ情報」画面では、［シリアル番号］テキストボックスに

infoCarry端末のシリアル番号を入力します。

シリアル番号は、infoCarry端末の電池ケース部のふたを開くと、左
下に記載されています。

インストールの準備が終了すると、「プログラムをインストールする

準備ができました」画面が表示されます。

7 「プログラムをインストールする準備ができました」画面の［イン
ストール（I）］をクリックする。
ソフトウェアのインストールが開始されます。

ソフトウェアのインストールが終了すると、デスクトップに

（infoCarry Manager へのショートカット）と 
（ImageConverterへのショートカット）が表示されます。

8 ［完了］をクリックして、「infoCarry Tools 1.2 - InstallShield
ウィザード」画面を終了する。
続いて、CD-ROMに収録されたコンテンツをインストールする場合
は、「Data」フォルダ内の「alldata.exe」を実行してください。
infoCarry Managerのキャビネットエリアにコンテンツデータが作
成されます。

ご注意

MapConverterをお使いになる場合は、地図データが必要となります。VNW-V10
またはVNW-V10/A、V10/Bの場合は、infoCarry端末に付属のCD-ROMに収録さ

れている地図データをインストールし、ご利用になることができます。既に、地図

データをインストールしてお使いの場合は、そのままご利用になれます。

また、この他にアルプス社製の地図データをご利用になることもできます。詳しく

は、「infoCarry Toolsヘルプ」のMapConverterで使用できる地図データをご覧く

ださい。

インストーラが起動しないときは
お使いのコンピュータの設定によっては、CD-ROMドライブに本ソフト
ウェアのCD-ROMを入れてもインストーラが起動しない場合があります。
この場合は、以下の手順でインストーラを起動してください。

1 ［スタート］ボタンをクリックし、［設定］－［コントロールパネ
ル］ をクリックする。
「コントロールパネル」が表示されます。

2 ［アプリケーションの追加と削除］をダブルクリックする。
「アプリケーションの追加と削除のプロパティ」ダイアログボックスが

表示されます。

（Windows 2000の場合）［アプリケーションの追加と削除］ダイアロ
グボックスが表示されます。

3 ［インストールと削除］タブをクリックし、［インストール］をク
リックする。
（Windows 2000の場合）［プログラムの追加］をクリックし、［CDま
たはフロッピー］をクリックします。

4 コンピュータのCD-ROMドライブに本ソフトウェアのCD-ROM
を入れ、［次へ］をクリックする。
インストーラが起動します。

ソフトウェアをアンインストール（削除）するときは
ここでは、infoCarry Tools Ver1.2をアンインストール（削除）する手順に
ついて説明します。

ご注意

• Windows 2000をお使いの場合、ソフトウェアをアンインストールするときには

管理者権限（Administrators）のユーザーでログオンしておく必要があります。

• infoCarry用のコンテンツやデータを削除するときは、infoCarry Tools Ver1.2
をアンインストールする前にinfoCarry Managerのキャビネットエリアで削除

します。

1 起動中のWindowsプログラムをすべて終了する。
また、infoCarry端末とコンピュータを接続している場合には、
USBケーブルを抜く。

2 ［スタート］ボタンをクリックし、［設定］－［コントロールパネ
ル］ をクリックする。
「コントロールパネル」が表示されます。

3 ［アプリケーションの追加と削除］をダブルクリックする。
「アプリケーションの追加と削除のプロパティ」ダイアログボックスが

表示されます。

（Windows 2000の場合）「アプリケーションの追加と削除」ダイアロ
グボックスが表示されます。

4 ［インストールと削除］タブをクリックし、リストボックスから

「infoCarry Tools 1.2」を選択する。
（Windows 2000の場合）［プログラムの変更と削除］をクリックし、
リストから「infoCarry Tools 1.2」を選択します。

5 ［追加と削除］をクリックする。
インストーラ画面が表示されます。

（Windows 2000の場合）［削除］をクリックし、ファイル削除確認の
ダイアログボックスで［はい］をクリックすると、ソフトウェアがア

ンインストールされます。

6 ［次へ］をクリックし、「プログラムの保守」画面で［削除］を選択し

て［次へ］をクリックする。

「プログラムの削除」画面が表示されます。

7 ［削除］をクリックする。
ソフトウェアのアンインストールが開始されます。

ソフトウェアのアンインストールが完了したら、［完了］をクリックし

てください。


